PROBLEMAS DE GRIFOS, FUENTES Y MANANTIALES

Problema 16:

Una bomba vacia un depdsito en 7h 30 min; y otra en 5h. Calcular
en cuanto tiempo lo vaciarian trabajando ambas simultaneamente.

Solucién Problema 16:

Paso 1: Hacer un croquis del problema

BOMBA A BOMBA B BOMBAA BOMBAB

7,5 H SH X H

— | = =1=

La bomba A vacia el depésito en 7 horas 30 minutos
La bomba B vacia el depésito en 5 horas

A +B tardaran x horas

Paso 2:

Calcular en la unidad de tiempo, es decir, en una hora cuanta
capacidad del depdésito vacia cada uno.

Asi, el enunciado dice que A emplea 7 h 30" luego mediante una
regla de tres tengo cuanto vacia en 1 hora
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BOMBA A
7,5H
A A
1

1H —
7,5

v v

Si 7,5 horas ------------ vacia el depésito

En 1 hora hara --------------------- Ca Capacidad

1 . L ]
Cq, = —  cantidad de dep0sito vacio en 1 hora
47 75

)

Asi, el enunciado dice que B emplea 5 horas luego mediante una
regla de tres tengo cuanto vacia en 1 hora

BOMBA B
5H
N y
1H 1
v I v 5
Si 5 horas ------------ vacia el depdsito
En 1 hora harg --------------------- Cg capacidad
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1
Cgp = P cantidad de deposito vacio en 1 hora

Ambas bombas juntas vacian en una hora:

BOMBA A BOMBA B
1
7,5
1H i_,_l
75 5
1
A k :
11 1 1 10 1
7575 7575 7575
10
10+15_ 25 _1 iodel idad total del deposit 1h
7c = 7—5—§V61C10 e la capacidaad total del deposito en ora
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Paso 3:

Calcular en cuanto tiempo vacian el depdsito las dos bombas
juntas:

Por tanto, mediante regla de tres tenemos que:

Si 1 hora ------------ vacian é del depésito
Empleara x horas en --------------- vaciar la capacidad total %
3 3
1X§ ?
X = = = — = 3 horas
113
3 3
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